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Město Krnov nabízí zájemcům 
o výstavbu rodinného domu prvních 
osm parcel z  celkem jednatřiceti, 
které vzniknou v  lokalitě Kabátova 
kopce v  sousedství Ježnické ulice. 
Parcely mají výměru zhruba tisíc 
metrů čtverečních. Kupní ceny bez 
DPH a nákladů spojených s převo-
dem a s přípravou prodeje se pohy-
bují v rozmezí od 1,8 do 2,2 milionu 
korun. 

Příjem žádostí o  pozemek končí 
30. října. V případě, že o jednu par-
celu projeví zájem více stavebníků, 
proběhne obálkové řízení. Samotná 
realizace stavby rodinného domu 
a převod pozemku budou uskuteč-
něny až po vybudování technické 
a  dopravní infrastruktury. Dokon-
čena bude nejdříve v roce 2025. 

V  lokalitě jsou již vybudovány 
dvě vodní nádrže, které budou slou-
žit pro retenci srážkových vod ze 
zpevněných ploch a  střech rodin-
ných domů, a v současné době pro-
bíhá demolice bývalých vojenských 
garáží a dalších objektů. Skončit by 
měla v  listopadu. Dále má město 
zpracovanou koncepční zastavo-
vací studii, která reguluje budoucí 
zástavbu tak, aby vznikla novodobá 
ulice s  parametry veřejného poby-
tového prostoru. V  letošním roce 
zastupitelstvo města schválilo poří-
zení změny Územního plánu Krnov, 
v níž budou prvky regulace dané za-

stavovací studií zapracovány. Každý 
stavebník bude muset při pořízení 
své projektové dokumentace tyto re-
gulativy respektovat. „Do konce roku 
pak bude dokončena projektová do­
kumentace pro výstavbu komunikací, 
chodníků a inženýrských sítí. Stavební 
povolení bychom mohli získat do polo­
viny roku 2023 a s její výstavbou začít 
v roce 2024. Aby k tomu ale došlo, musí 
zastupitelstvo města schválit v  rámci 
rozpočtu města na rok 2024 finanční 
prostředky v rozsahu umožňujícím fi­
nancování této stavby. Předpokládaný 
objem finančních prostředků v cenách 
roku 2022 je 60 milionů korun,“ uved-
la vedoucí odboru investic a  správy 
majetku Klára Hazuchová.

Podrobné informace zájemci na-
jdou na speciálním webu kabatuv-
kopec.cz nebo webu města krnov.cz 
v sekci Pronájmy a prodeje. S pod-
mínkami výstavby, které vyplývají 
z  architektonické studie, se mohou 
seznámit na konzultačním jednání 
s  tvůrcem zastavovací studie ar-
chitektem Markem Juránkem a  se 
zástupcem zpracovatele projektové 
dokumentace technické a dopravní 
infrastruktury. Konzultace se usku-
teční v pondělí 17. října v 16.30 ho-
din v  zasedací místnosti v  budově 
radnice. Více informací poskytnou 
také Naděžda Hubáčková nebo Ma-
rie Grošaftová z  oddělení prodejů 
a pronájmů.                                        (dc)

Jízdy historických vlaků, slav-
nostní „odhalení“ opraveného lo-
komotivního pomníku, výstava 
o  historii železnice, přehlídka his-
torických vagonů, koncerty, ukázky 
hasičské techniky, atrakce pro děti. 
Na to vše se mohou těšit návštěvní-
ci, kteří zavítají v sobotu 1. října na 
oslavy 150 let železnice v  Krnově. 
Konat se budou od 10.00 do 16.00 
hodin v  prostorách nákladového 
nádraží v sousedství výpravní budo-
vy železniční stanice Krnov. 

„Na začátku se ale všichni sejdeme 
před lokomotivním pomníkem. Tady 
od 10.30 hodin bude hrát Dechový 
orchestr mladých Krnov a  v  11.00 
hodin dojde k  slavnostnímu „odha­
lení“ opravené lokomotivy. Poté se 
společně s orchestrem během jeho po­
chodové show přesuneme do prostor 
nákladového nádraží, kde bude pro­
gram pokračovat,“ prozrazuje Mar-
cela Procházková z  MIKS Krnov. 
To oslavy organizuje za finančního 
přispění Moravskoslezského kraje 
společně s Českými drahami, Sprá-
vou železnic a společností Krnovské 
opravny a strojírny (KOS).

Před výpravní budovou budou 
umístěny výstavní panely o historii 
krnovské železnice. V  prostorách 
nákladového nádraží bude čekat 
výstava kolejových vozidel, modelo-
vá železnice, expozice České pošty, 
nejmenší návštěvníci se můžou těšit 

na řídicí vůz přestavěný na Vláček 
Hráček. Vystoupí zde také kape-
ly Lucie Revival (12.00), Generace 
75 (13.30) a  zpěvák Patrik Stoupa 
s bandem (15.00). „K vidění budou 
rovněž historické automobily, moto­
cykly a jízdní kola, studentky pedago­
gické školy připraví pro děti program 
v  dětském koutku, chybět nebudou 
stánky s občerstvením. Lidé se budou 
moct svézt kočárem taženým koňmi, 
který bude jezdit mezi nákladovým 
nádražím a  areálem společnosti 
KOS, která ve stejný den slaví 150 let 
svého založení,“ uvádí Marcela Pro-
cházková s tím, že oslavy na nádraží 
skončí v  16.00 hodin, kdy v  areálu 
KOS začne koncert Rock&Roll Ban-
du Marcela Woodmana. 

Nejen v sobotu, ale také v neděli 
2. října bude příležitost se na trati 
Olomouc – Krnov – Opava svézt 
historickými vlaky. Vystřídají se 
parní lokomotiva Velký bejček se 
soupravou vozů Ce, motorová lo-
komotiva Zamračená/Bardotka se 
soupravou „Ypsilonů“ a  také his-
torické motorové vozy Hurvínek 
a  Věžák.  Jízdní řád a  ceník jízd-
ného zájemci najdou na portálech 
Českých drah Kam na výlet www.
cd.cz/vlakem-na-vylet a  ČD Nos-
talgie www.cdnostalgie.cz. Více 
informací k  150 letům železnice 
a  železničních opraven a  strojíren 
najdete na straně 3.                     (dc)

Velkému zájmu se těšil 21. 
ročník Krnovských hudebních 
slavností, který se konal od  
4. do 11. září na různých mís-
tech Krnova. Festivalová část 
v  zahradě SVČ pak přilákala 
tisíce návštěvníků, kdy zvláště 
ty mladší potěšilo vystoupení 
rappera Kaliho. Další snímky na 
straně 10.    Foto: Erik Vodička    
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Zastupitelé na svém zářijovém 
zasedání schválili Plán udržitelné 
městské mobility (PUMM) města 
Krnova, který se zabývá všemi dru-
hy dopravy, to znamená silniční, 
statickou, železniční, cyklistickou 
a pěší, a  jejím propojením s veřej-
ným prostorem. „Schválení plánu 
je začátkem dlouhé cesty k reálným 
změnám v dopravě a veřejném pro­
storu. Pokud si tento strategický 
dokument vezmou za své všichni 
aktéři, kteří ovlivňují dopravu v Kr­
nově, měla by v budoucnu být mobi­
lita ve městě při použití jakéhokoliv 
dopravního prostředku dostupná, 
bezpečná a funkční,“ objasnil hlav-
ní vizi plánu spoluautor PUMM 
a koordinátor procesu jeho poříze-
ní Petr Gelnar. 

PUMM začal vznikat v  dubnu 
2020 a  na jeho tvorbě se kromě 
řady expertů, včetně odborníků 
z Fakulty dopravní ČVUT, podíleli 
i  úředníci městského úřadu a  kr-
novská veřejnost. „Déle než dva 
roky trvající proces, do nějž výrazně 
zasáhla pandemie covidu, obnášel 
mnoho jednání a  setkání s  nejrůz­
nějšími experty na dopravu, disku­
zí, průzkumů a  schvalovacích pro­
cesů. Aby v  analytické části mohla 
být zhodnocena současná mobilita 
v Krnově, bylo zpracováno objemné 
množství dat.  Návrhová část pak 
obsahuje 37 cílů rozdělených do čtyř 
oblastí. Jde o oblasti vnitřní organi­
zace, hromadné dopravy, bezpečné 
dopravy a  aktivní dopravy,“ řekl 
Petr Gelnar. 

Vnitřní organizace se zabývá tím, 
jak zefektivnit fungování úřadu 
a koordinaci projektů. Mezi základ-
ní cíle v oblasti hromadné dopravy 
patří zlepšení linkového vedení sys-
tému MHD a  návaznosti na ostat-
ní systémy hromadné dopravy, ale 
také třeba vylepšení stavu zastávek 
nebo infrastruktury pro hromad-
nou dopravu. Příkladem je přesun 
autobusového nádraží k  hlavnímu 
vlakovému nádraží a vytvoření ter-
minálu integrovaného dopravního 
systému, který zlepší koordinaci 
jednotlivých subsystémů hromadné 
dopravy. „Bezpečná doprava se pak 
věnuje například návrhům křižova­
tek, třeba té u  sokolovny. V  oblasti 
věnující se aktivní dopravě jsou pak 
nastaveny základní principy, jak řešit 

pěší a  cyklistic­
kou dopravu. Je 
třeba zdůraznit, 
že PUMM ne­
obsahuje kon­
krétní opatření 
typu je potřeba 
postavit tohle, 

dělat tamto, ale nastavuje základní 
principy. Pokud ty budou dodrženy, 
bude doprava fungovat,“ uvedl Petr 
Gelnar s  tím, že PUMM je živým 
dokumentem, jenž se bude v průbě-
hu let aktualizovat, aby v něm byly 
zohledněny měnící se podmínky. 

Plán udržitelné městské mobili-
ty města Krnova v plném znění je 
zveřejněn na webu města krnov.cz 
v  odkazu Rozvoj města a  územní 
plán – Projekty města.                   (dc)

V plánu mobility jsou i bezpečnější křižovatky

Ohořelé stropy 
jsou už minulostí

V areálu Karnoly v těchto dnech 
finišují práce na odstranění havarij-
ního stavu konstrukce objektu dezi-
natury, kde v prosinci 2017 úmysl-
ně založený požár poničil vzácnou 
vzorkovnu látek se vzorníky, de-
zénovými knihami a  historickými 
stroji. Zakázku realizuje společnost 
Fichna – Hudeczek. 

Opravy za 14,6 milionu korun 
mimo jiného zahrnují výměnu 
podlah, stropů, trámů, sloupů, 
oken i  dveří poškozených 
požárem nebo provedení omítek, 
výmaleb a  kompletních rozvodů 
elektroinstalace. Jelikož se jedná 
o  národní kulturní památku, 
dohlíží na práce památkáři, kteří 
mají některé dodatečné požadavky. 
„Například bylo zjištěno, že ostění 
u  ocelových oken se v  rámci patra 
u každého okna liší. Z tohoto důvodu 
bylo navrženo památkáři sjednocení 
hloubky a  šířky ostění jednotlivých 
oken a  jejich přezdění a  posun 
jednotlivých oken. Rovněž na základě 
požadavku pracovníků památkové 
péče musel být strop v  druhém 

nadzemním podlaží proveden jako 
pohledový z podlahových fošen a bylo 
u  nich nutné provést protipožární 
ochranu,“ uvedl Pavel Hanzel 
z odboru investic a správy majetku.

Práce by měly skončit do 31. říj-
na letošního roku, což je o tři mě-
síce později, než bylo dohodnuto 
původně. „Na termín dokončení má 
vliv především velký nedostatek sta­
vebních materiálů, když se dodací 
lhůty u  některých komodit protáh­
ly na dva až tři měsíce. Příkladem 
může být třeba materiál pro zateple­
ní vnitřních prostor, který zhotovitel 
objednal ihned po podpisu smlouvy 
o dílo. V požadovaném množství byl 
ale k  dispozici teprve v  červenci,“ 
řekl Pavel Hanzel.

Po ukončení oprav bude násle-
dovat obnova strojů do pohledo-
vého stavu, o  kterou se postarají 
bývalí karnoláčtí seřizovači Josef 
Vojkůvka, Rudolf Klimenko a  Jiří 
Šurman. Dezinatura by pak měla 
být veřejnosti přístupná v  ome-
zeném rozsahu, u  příležitostných 
prohlídek.                                      (dc)

Krátce Byly vypsány 
dotační 
programy

Do základních škol 
chodí téměř 2 000 dětí
Školáci mají za sebou tři týdny 
školního roku 2022/2023. V  zá-
kladních školách zřizovaných měs-
tem Krnovem se vzdělává 1914 
žáků včetně 71 Ukrajinců. Do prv-
ních tříd nastoupilo 207 dětí, z nich 
je 11 z Ukrajiny.                             (dc)
Označení jízdního kola 
může odradit zloděje
Městská policie Krnov značí jízd-
ní kola, koloběžky a také invalid-
ní vozíky a podobné kompenzač-
ní pomůcky syntetickou DNA. 
Označení mikrotečkami společně 
s registrací v databázi a viditelnou 
nálepkou působí jako prevence 
před zcizením označené věci. Pří-
ští měsíc budou strážníci značení 
provádět ve dnech 6., 8., 14., a 23. 
října. Zájemci si musejí předem 
rezervovat termín na dispečinku 
Městské policie Krnov, Žižkova 
20, tel. 554 617 777. Občané Kr-
nova i blízkých obcí mají značení 
zdarma. Více informací najdete 
na webu mpkrnov.cz.                (dc)
ČOI poradí s reklamacemi
V  budově městského úřadu 
v  Hobzíkově ulici se v  úterý  
4. října od 9.00 do 13.00 hodin 
uskuteční konzultační den České 
obchodní inspekce Ostrava pro 
občany ve věci reklamačního říze-
ní.  Poradnu ČOI zájemci najdou 
v prostorách Živnostenského úřa-
du, který se nachází nad turistic-
kým informačním centrem a  má 
vstup z uličky vedoucí k parkovi-
šti v ulici Mlynářské.                (dc)
Zpráva o městě 
Krnově 2018-2022
Do domovních schránek v Krnově 
s výjimkou Guntramovic byla roz-
nesena publikace „Zpráva o  městě 
Krnově 2018-2022“, která stručně 
bilancuje to nejdůležitější, co se 
z  hlediska rozvoje města událo za 
poslední čtyři roky. Pokud ji někteří 
občané ve schránce nenašli, obdrží 
ji v  podatelně městského úřadu. 
V elektronické podobě je publikace 
zveřejněna na webu krnov.cz v od-
kazu Informace pro občany – Ve-
dení města – Zpráva o  městě, kde 
zájemci najdou i zprávy z předcho-
zích období.                                   (dc)

Částkou 9,1 milionu korun chce 
město Krnov v příštím roce podpořit 
činnost a  projekty organizací i  jed-
notlivců v oblastech kulturních a zá-
jmových činností, sportu a prevence 
kriminality. Dále nově vyčlenilo 300 
tisíc korun na individuální dotace 
pro ty organizace a  jednotlivce, je-
jichž žádosti nespadají do pravidelně 
vyhlašovaných dotačních programů, 
a mimořádně vyhlásilo dotační pro-
gram Podpora projektů k  oslavám 
770. výročí udělení městského práva 
Krnovu. V něm je alokováno 400 ti-
síc korun. Podmínky dotačních pro-
gramů schválili zastupitelé na svém 
zasedání 7. září.

„Abychom usnadnili žadatelům 
podání žádosti, připravili jsme pro ně 
semináře, které se uskuteční v Městské 
kavárně. Pro oblast sportu to bude 
v pondělí 3. října v 17.00 hodin, pro 
oblast kultury ve středu 5. října rovněž 
v 17.00 hodin. Příjem žádostí v těchto 
oblastech pak bude probíhat od 12. do 
21. října. Na obou setkáních poskytne­
me informace i žadatelům o individu­
ální dotace a pořadatelům akcí k 770. 
výročí. Pokud by se někdo nemohl se­
mináře zúčastnit a potřeboval poradit, 
jsme mu samozřejmě k  dispozici po 
předcházející telefonické domluvě na 
úřadě,“ uvedla Kamila Predikantová 
z odboru rozvoje města a upřesnila, 
že oblast sportu je dotována částkou 
6 650 000 Kč a v oblasti kulturních 
a  zájmových činností mají žadatelé 
k dispozici 1 950 000 Kč. 

Dalších 500 tisíc korun by si mezi 
sebou měli rozdělit žadatelé v  pro-
gramu Podpora prevence kriminality 
ve městě Krnově. Lhůta pro podává-
ní žádostí byla stanovena od 13. do 
24. října. Ještě později, od 21. listo-
padu do 1. prosince, bude probíhat 
příjem žádostí o  podporu projektů 
k oslavám 770. výročí udělení měst-
ského práva Krnovu. O individuální 
dotaci lze pak žádat průběžně od  
1. ledna do 20. října. 

Podmínky všech programů a sou-
visející přílohy jsou uveřejněny na 
www.krnov.cz v  odkazu Investice, 
hospodaření a dotace – Dotační pro-
gramy města.                                      (dc)

Ve vyhořelé dezinatuře je už mimo jiné opraven strop a  v  části, 
kde býval sklad vzorníků, v němž v roce 2017 vypukl požár, vzniká 
nová podlaha.                                                                   Foto: Dita Círová
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Parní lokomotiva č. 26 na přesuvně dílen v  Krnově před rokem 
1895.             Foto: archiv Richarda Hrčka a Ferdinanda Tuschera

Po prvních váhavých letech 
železniční dopravy v  rakouském 
mocnářství hodně představitelů 
průmyslu a  obchodu pochopilo, 
jaké výhody nabízí tento doprav-
ní prostředek. Města i menší obce 
začaly žádat o  lepší spojení se 
světem. Nejblíže Krnovu končila 
trať v  Opavě (1855). Při udělení 
koncese v roce 1867 Severní dráze 
císaře Ferdinanda pro novu dráhu 
z  Brna do Šternberka s  odbočkou 
do Přerova byla udělena podmínka 
k  této koncesi prodloužení dráhy 
k pruské hranici. Jednalo se o směr 
Rýmařov, Bruntál, Krnov, Zlaté 
Hory do pruské Nisy, ale také s od-
bočkou do Opavy. Dokončení celé 
stavby, která dostala název Morav-
sko-slezská severní dráha, se před-
pokládalo do tří let. 

Stavba vyvolala nadšení, leč bylo 
předčasné. Nádraží v  Olomouci 
bylo vzdálené a  kopcovitý terén 
na jihu ztěžoval rychlejší přepravu 
zboží. Pro krnovský průmysl, byť 
zatím nevelký, bylo životní nut-
ností získat trať pro spojení s obě-
ma městy. Jeho představitelé však 
nebyli v  boji o  získání privilegia 
postavit trať sami, nehledě na ne-
dostatek finančních prostředků. 
V  Brně, Olomouci, Opavě, Šum-
perku a  Frývaldově (Jeseníku) se 
vytvořila tzv. konsorcia, která po-
žadovala železniční spojení a  co 

nejvíc výhod pro své město. Nej-
větší úsilí vyvinulo opavské kon-
sorcium, ale cíle se mu dosáhnout 
nepodařilo. 

Ministerstvo obchodu uloži-
lo 30.  3.1868 Severní dráze císaře 
Františka, aby se ujala přípravných 
prací, neboť stavbu železnice směr 
pruská hranice měla v koncesi. Se-
verní dráha však o  tuto trasu ne-
měla zájem. Místo ní se ujalo této 
záležitosti olomoucké konsorcium 
a  10. 8. 1868 obdrželo koncesi ke 
stavbě dráhy Olomouc – Bruntál 

– Krnov – říšská hranice s připoje-
ním do pruských Hlubčic a s dvě-
ma odbočkami – do Opavy a dru-
hou do Jindřichova, s eventuálním 
napojením do pruské Nisy nebo 
Prudniku. Kromě toho se počítalo 
s lokálními tratěmi Milotice – Vrb-
no a Valšov – Rýmařov. 

Tím boj o stavbu dráhy neskon-
čil, neboť se do všeho vložilo opav-
ské konsorcium. Nastalo dlouhé 
jednání mezi oběma konsorcii, 
jehož výsledkem byla nová, koneč-
ná koncese z 21. 4. 1870 s určitými 

stavebními úlevami a osvobozením 
od daní na 30 let. Začalo shánění 
peněz, bylo vydáno 45 000 akcií 
a  obligací za 45 milionů korun. 
Finanční transakce se děly přes 
banku Union a tím přešla koncese 
na ni. Banka Union zadala stavbu 
tratě i  její vybavení známé firmě 
bratří Kleinů ze Sobotína. Vede-
ním stavby byl pověřen vrchní in-
spektor Vilém Ast (podle jednoho 
dokumentu Ašt), který byl autorem 
stavebního návrhu. 

Se stavbou se začalo 22. 11. 1870 
a  ta pak probíhala tak rychle, že 
všechny práce byly ukončeny před 
termínem. Propojení s  pruskými 
tratěmi se však opozdilo, protože 
teprve 21. 5. 1872 byla uzavřena 
státní smlouva s Pruskem o stavbě 
hraničních přechodů. Také v Prus-
ku probíhalo dlouhé jednání, kudy 
má vést trať. Dne 1. 10. 1872 byl 
zahájen provoz na trase Olomouc 
– Krnov – Jindřichov, nejdříve ná-
kladními vlaky, od 15. října osob-
ními. Od 1. listopadu se jezdilo i do 
Opavy. Přes hranice se však mohlo 
jezdit teprve 25. 9. 1873 do Hlubčic 
a z Jindřichova do Hlucholazů a do 
Nisy až 1. 12. 1875. Nová trať do-
stala název Moravsko-slezská cen-
trální dráha. 

Z publikace Železniční dílny 
v Krnově autorů Richarda Hrčka 

a Ferdinanda Tuschera (2019)

První vlak přijel do Krnova před 150 lety

Opravny oslaví 
výročí s veřejností

Lokomotiva míří 
zpět na podstavec 

V  sobotu 1. října uplyne 150 let 
od chvíle, kdy se v  Krnově začala 
psát dlouhá a  úspěšná historie že-
lezničního opravárenství. Původně 
„Zařízení strojní služby pro údržbu 
železničních vozů“ zahájilo totiž 
svou činnost 1. října 1872. Společ-
nost Krnovské opravny a  strojírny 
se proto rozhodla významné výročí 
připomenout slavnostním progra-
mem určeným pro veřejnost.

„Pro návštěvníky bude areál naší 
firmy otevřen od 9.00 do 17.30 ho­
din. Připravili jsme prohlídkové 
trasy, které je zavedou na důležitá 
pracoviště. K  vidění bude vlastní 
výroba tramvají pod označením 
EVO, nákladní vozy Eas, Uacs nebo 
Falls, nebude chybět ukázka opra­
vy podvozků a  případně cisterny 
Zas nebo jiného typu podle aktuál­
ních zakázek. Dále návštěvníkům 
představíme opravu osobních vozů  
1. nebo 2. třídy a tramvají různých 
zákazníků z  celé republiky. Na za­
čátku provede trasa zájemce halou 
třískového obrábění, kde se seznámí 
s  prací na vrtacím zařízení SHW,“ 
uvedl vedoucí personálního odbo-
ru Vladimír Bláha s tím, že výstava 
exponátů na mnoha pracovištích 
bude koncipována v duchu „před“ 
a „po“ opravě.

Příchozí se mohou těšit na boha-
tý doprovodný program, který na-
bídne koncerty dechového souboru 
Krnovanka, dixielandové kapely 
Stanley‘s Dixie Street Band (11.00, 

14.00) a hlavního taháku dne Roc-
k&Roll Bandu Marcela Woodmana 
(16.00). Pro děti bude připravena 
řada atrakcí. „Mezi ně budou pat­
řit soutěže o zajímavé ceny, skákací 
hrad, laserové pracoviště, kde uvidí 
výrobu mašinky, kterou si budou 
moct následně i složit. Ke koupi bude 
výborná zmrzlina a úžasná cukrová 
vata,“ upřesnil Vladimír Bláha.  

Do areálu Krnovských opraven 
a  strojíren (KOS) se návštěvníci 
dostanou hlavní bránou v Albrech-
tické ulici. Vstup bude zdarma  
a každý obdrží náramek. Od hlav-
ního nádraží, kde se ve stejný den 
budou konat oslavy 150 let železni-
ce Olomouc – Krnov, bude ke KOS 
jezdit v  pravidelných intervalech 
kočár tažený koňmi, nebo do firmy 
lidé dojdou pěšky přes nákladové 
nádraží.

V současnosti firma KOS podni-
ká v oblastech výroby, rekonstruk-
ce, modernizace a  oprav osobních 
a  nákladních železničních kolejo-
vých vozidel a  tramvají, opravuje 
a  rekonstruuje historická kolejová 
vozidla a  zabývá se strojírenskou 
výrobou rotačních dílů, včetně in-
dukčního kalení, svařenců a opra-
cování odlitků pro vagónový prů-
mysl. Její výrobky a služby již našly 
spokojené zákazníky nejen v České 
republice a  na Slovensku, ale také 
v  dalších evropských zemích, na-
příklad ve Švýcarsku, Francii nebo 
Velké Británii.                               (dc)

U příležitosti oslav 150 let železnice 
v Krnově bude na podstavec u hlav-
ního nádraží vrácena parní lokomo-
tiva. Slavnostní „odhalení“ opravené 
mašinky se uskuteční v sobotu 1. říj-
na v 11.00 hodin. „Lokomotiva bude 
připomínat význam provozu parních 
lokomotiv na zdejších tratích a  bude 
rovněž symbolem toho, že železnice 
byla a stále je připravena po celý rok, 
v každém počasí bezpečně vozit cestu­
jící a náklady po tratích nejen našeho 
regionu,“ uvedl dlouholetý pracovník 
železničních opraven a strojíren Fer-
dinand Tuscher. 

Parní lokomotiva řady 200.0 patří 
do skupiny průmyslových lokomotiv, 
jejichž hlavním posláním byla vleč-
ková služba v různých průmyslových 
odvětvích. „Vyrobena byla v pražském 
podniku Lokomotivy ČKD ke konci 
padesátých let jako jedna z posledních 
parních lokomotiv vůbec. Zakoupena 
byla podnikem Moravské chemické 
závody Ostrava, aby zajišťovala provoz 
na podnikové vlečce. Po krátké době 
v provozu ale byla odstavena jako ne­
potřebná,“ přiblížil historii exponátu 
Ferdinand Tuscher. V Krnově se ma-
šinka ocitla v roce 1972, kdy ji tehdejší 
Československé dráhy u  příležitosti 
Dne železničářů věnovaly městu Kr-
novu. Lokomotivní pomník se pak 
stal symbolem krnovské železniční 
stanice.

V  devadesátých letech ale zača-
la postupná devastace lokomotivy 
a v roce 2014 město Krnov požádalo 

státní podnik České dráhy, jakožto 
vlastníka pozemku, aby zjednal v oko-
lí pomníku pořádek. Státní podnik 
ale úklid pojal po svém a lokomotivu 
nechal demontovat a převézt do Depa 
historických vozidel, odkud později 
putovala do základny Klubu histo-
rie kolejové dopravy v Kněževsi, kde 
měla být vystavena v  kolekci sbírky 
vozidel a čekat na kompletní obnovu. 
V roce 2019 pak město Krnov proje-
vilo zájem o její navrácení a v červnu 
loňského roku se lokomotiva vrátila 
do Krnova. 

Následovala její oprava, kterou za 
430 tisíc korun provedla krnovská 
společnost Lakovna ZEGA. „Loko­
motiva prošla kompletní demontáží 
všech dílů, které byly očištěné písková­
ním od rzi. Následovaly nástřiky anti­
korozní a  základní barvou, svářečské 
práce, kompletace demontovaných dílů 
a finální nátěr. Ten byl proveden podle 
dobových fotografií, takže základem je 
černá barva v  kombinaci s  červenou 
a bílou linkou,“ řekl vedoucí odboru 
organizačního Igor Kozelek. Z histo-
rických pramenů se vycházelo také při 
opravě tendru, který získal kompletní 
vnitřek, z něhož kvůli korozi nic ne-
zůstalo. „Vrchní část tendru je otevřená 
a jak tam roky pršelo, tak celý vnitřek 
zmizel. Museli jsme proto zjistit, jak 
spodek tendru vypadal, a  dát pak 
všechno dohromady, aby to bylo auten­
tické a vypadalo jako dřív, což se nám 
povedlo,“ uzavřel jednatel společnosti 
Lakovna ZEGA Karel Zelník.           (dc)
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Choďte a překonejte 
sami sebe i jiná města

Výročí ozdobila Zahradu smyslů

Ze zpráv 
městské policie

Ze správy 
majetku

Letos uplynulo dvacet let od 
doby, kdy města Krnov a  Prudnik 
uzavřela partnerskou smlouvu. Za 
ten čas se rozvinula plodná pře-
shraniční spolupráce nejen mezi 
radnicemi, ale také mezi různými 
spolky a organizacemi. „Například 
pracovníci kulturních organizací na 
české i polské straně spolu v posled­
ních letech navázali úzké vazby. Je 
tak naprosto běžné, že se nejen na­
vštěvují, ale každoročně i  společně 
podávají projekty,“ popisuje Sára 
Jägermanová, která má na starost 
zahraniční vztahy a  spolupráci 
partnerských měst. 

Jelikož se jedná o  jubilejní roč-
ník, byl návrh jednoho z  letoš-
ních projektů zcela jasný: 20 let 
spolupráce Krnova a  Prudniku. 
V  žádostí o  grant města uspěla 
a připomínka výročí tak může být 

spolufinancována z  Evropského 
fondu pro regionální rozvoj, fondu 
mikroprojektů Euroregionu Pra-
děd. I díky tomu si zájemci mohou 
do konce září v  Zahradě smyslů 
mezi bývalou Karnolou a  zámeč-
kem prohlédnout výstavní panely 
s  fotografiemi, které zachycují dvě 
desetiletí spojenectví mezi městy 
nebo čtrnáct let plodné spolupráce 
Městského informačního a  kultur-
ního střediska Krnov a Prudnické-
ho Ośrodku Kultury. „Jako první si 
expozici prohlédli zástupci obou měst 
v  sobotu 10. září, kdy také v  rámci 
projektu prudnický místostarosta Ja­
roslaw Szóstka dostal z rukou krnov­
ského starosty Tomáše Hradila skle­
něnou plaketu coby poděkování za 
spolupráci,“ říká Sára Jägermanová.

Oslavami spolupráce rozhodně 
nekončí a  nejen do konce roku je 

naplánovaná ještě celá řada přeshra-
ničních návštěv a setkání, z nejbliž-
ších akcí je to například prezenta-
ce města Krnova na Prudnickém 
Pólmaratonu Górském v  sobotu  
8. října. „Právě účast i podíl na pří­
pravách nejrůznějších sportovních 
či kulturních akcí je jednou z  nej­
cennějších deviz pro obě strany. 
Díky společným aktivitám totiž mají 
nejrůznější spolky možnost návštěvy 
partnerského města, dalším zdár­
ným příkladem jsou v tomto ohledu 
například krnovští šachisté. Výročí 
je tak důležitým milníkem pro obě 
města. Vzájemná spolupráce a dob­
ré vztahy jsou pro obě strany velkou 
motivací v  pokračování na společ­
ných projektech i  v  dalších aktivi­
tách, jedná se také o  dobrý příklad 
přeshraniční spolupráce,“ uzavírá 
Sára Jägermanová.                          (tg)  

Důvodem schválností 
byl stavební odpad
Poněkud „neuspořádané“ vztahy byly 
příčinou výjezdu strážníků v  pátek 
9. září po poledni, když majitel gará-
že požádal o  jejich přítomnost kvůli 
schválnostem některého ze sousedů. 
Muž uvedl, že mu před vjezd někdo 
vysypal stavební suť a  on se teď ne-
může dostat dovnitř. Hlídka na místě 
od dalších obyvatel ulice zjistila, že suť 
tam umístila jedna ze sousedek, pro-
tože jí vadilo, že oznamovatel stavební 
odpad odkládá do kontejnerů urče-
ných pro komunální odpad. Oba byli 
proto poučeni o  nevhodnosti jejich 
počínání a  žena přislíbila nepořádek 
odklidit.                                                   (tg)
Muž se pokusil o sebevraždu
U  muže se sebevražednými úmysly 
zasahovali strážníci ve čtvrtek 8. září 
večer, kdy na dispečink oznámila 
rozrušená žena, že se její manžel chce 
zabít. Partner jí to oznámil telefonicky, 
naštěstí však uvedl také místo, kde se 
pokusí skoncovat se životem. Hlíd-
ka se tam proto ihned vydala a muže 
zde našla sedícího na zemi, přičemž 
ze sloupu visel elektrický kabel a pod 
ním byla převrácená židle. Naštěstí 
se strážníky komunikoval a  po jeho 
ošetření si případ k dořešení převzala 
Policie ČR.                                             (tg)
Nepořádek musel po sobě 
„sběrač“ uklidit
Oznámení o  tom, že někdo u  řeky 
Opavice rozbíjí starý bojler pocházejí-
cí z blízkého sběrného dvora, obdržela 
městská policie v úterý 6. září dopo-
ledne. Dispečer proto vyslal hlídku, 
která pod mostem objevila muže ro-
zebírajícího ohřívač vody. Protože ko-
lem byla hromada izolace, strážníci ho 
vyzvali k úklidu.                                   (tg)
Ovci na útěku 
zahnali zpět do ohrady
V neděli 4. září dopoledne bylo stráž-
níkům oznámeno obyvatelem Bližčic-
ké ulice, že v jeho zahradě pobíhá cizí 
kráva. Strážníci zjistili, že se nejedná 
o krávu, ale velkou ovci. Z místní zna-
losti sice věděli, komu patří, ale odpo-
vědná osoba nebyla k zastižení. Ovci 
proto zahnali do ohrady a provizorně 
opravili díru v plotě.                           (dc)
Hledal způsob, 
jak se dostat do vězení
Agresivního muže, který teleskopic-
kým obuškem rozbíjel alkohol vy-
stavený v regálech, zadržela v sobotu  
3. září dopoledne ochranka jedné 
z  krnovských prodejen a  přivolala 
městskou policii. Jako důvod svého 
běsnění třiadvacetiletý muž uvedl, že 
ho nebaví život a chce do vězení. Pro-
tože napadl i strážníka, byli přivoláni 
policisté, kteří motohlídku městské 
policie požádali o převoz muže na slu-
žebnu a případ si převzali.                (dc)
Ustlal si po autem
Na linku 156 bylo v pondělí 29. srpna 
večer nahlášeno občanem, že na par-
kovišti před restaurací na Sídlišti Pod 
Cvilínem leží opilý muž, který přijel 
osobním vozidlem. Motohlídka zjis-
tila, že muž popíjel v restauraci a po 
cestě domů ho alkohol zmohl natolik, 
že zalehl pod nejbližší zaparkované 
auto, aby si odpočinul. Strážníci mu 
pomohli vstát a nasměřovali jej k byd-
lišti, kde si ho převzala přítelkyně.  (dc)

Město Krnov zveřejňuje záměry 
pronájmu:
• bytu číslo 15 (4. podlaží) 1+1, Al-
brechtická 43. Jedná se o  městský 
nájemní byt, postavený se státní 
dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám. Výmě-
ra: 42,01 m2, nájemné (60 Kč/m2) 
2 761 Kč, služby (1 osoba) 340 Kč 
(+ 300 Kč každá další osoba), cel-
kem 3 101 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost: do 4. 10.
• bytu číslo 33 (4. podlaží) 2+0, 
Opavská 43. Jedná se o městský ná-
jemní byt, postavený se státní do-
tací, jehož přidělení podléhá zvlášt-
ním podmínkám. Výměra: 61,89 
m2, nájemné (60 Kč/m2) 3 823 Kč, 
služby (1 osoba) 2 150 Kč (+ 510 Kč 
každá další osoba), celkem 5  973 
Kč/měsíc/1 osoba. Prohlídka: 26. 
9. od  16.00 do 16.30, platnost: do 
4. 10.
• bytu číslo 4 (1. podlaží) 1+0, 
Opavská 43. Jedná se o  městský 
nájemní byt, postavený se státní do-
tací, jehož přidělení podléhá zvlášt-
ním podmínkám. Výměra: 32,89 
m2, nájemné (60 Kč/m2) 2  203 Kč, 
služby (1 osoba) 1  600 Kč (+ 510 
Kč každá další osoba), celkem 3 803 
Kč/měsíc/1 osoba. Prohlídka: 26. 9. 
od 16.00 do 16.30, platnost: do 4. 10.
• bytu číslo 24 (4. podlaží), 1+0, 
Hlavní náměstí 43. Výměra: 25,85 
m2, minimální nájemné: (pro sazbu 
80 Kč/m2)	2 078 Kč, služby (1 osoba) 
1 240 Kč (+ 450 Kč každá další oso-
ba), celkem 3 318 Kč/měsíc/1 osoba. 
Prohlídka: 26. 9. od 15.35 do 16.00, 
platnost: do 3. 10., řízení obálkovou 
metodou: 5. 10. v 15.30.
• bytu číslo 11 (4. podlaží), 2+1, 
Hlavní náměstí 20. Výměra: 46,20 
m2 minimální nájemné (pro sazbu 
80 Kč/m2) 3 761Kč, služby (1 oso-
ba) 1 770 Kč (+ 630 Kč každá další 
osoba), celkem 5 531 Kč/měsíc/1 oso-
ba. Prohlídka: 26. 9. 2022 od 15.00 do 
15.30, platnost: do 3. 10., řízení obál-
kovou metodou: 5. 10. v 15.00.
Více informací zájemci najdou na 
webových stránkách města www.
krnov.cz.

122  417. Přesně tolik kilometrů 
nachodilo společně přes pět stovek 
Krnovanek a  Krnovanů v  rámci 
dubnové celostátní výzvy 10 tisíc 
kroků, což v hodnocení měst stači-
lo na šesté místo. Nyní je zde výzva 
říjnová, do níž se město opět regis-
trovalo. „Nabízí se proto jednoduchá 
otázka: podaří se nám společně jar­
ní výkon překonat a opět se umístit 
v první trojce?“ ptá se koordinátorka 
Zdravého města a místní agendy 21 
Krnov Kristýna Kutálková s  odka-
zem na loňskou říjnovou výzvu, ve 
které se Krnov umístil na skvělém 
druhém místě.

Pravidla jsou stále stejná, včetně 
možnosti zapsat nachozenou vzdá-
lenost až tři dny zpětně. Účastníci 
se mohou zapojit coby jednotlivci 
nebo v týmu, a to v klasickém urče-
ném pro čtyři až deset osob i part-
nerském pro dvě osoby, případně 
ve firemním, třídním či třígene-
račním. Novinkou je pak testovací 
verze mobilní aplikace, o  které se 
zájemci více dozví na stránkách 

www.desettisickroku.cz, kde je rov-
něž možné se registrovat. „Jedná se 
o  dobrovolnou, zábavnou, jednodu­
chou a především zdraví prospěšnou 
aktivitu, kdy účastníci během jedno­
ho měsíce chodí s mobilem nebo chy­
trými hodinkami, a své denní výkony 
zapisují do systému. Nezáleží přitom, 
kolik kroků ujdou, každý se však 
počítá a  hlavně - dělají to sami pro 
sebe,“ doplňuje Kristýna Kutálková.

Navíc mohou účastníci využít 
slevové kódy pro nákup triček, po-
nožek nebo barefoot obuvi, které 
věnují partneři projektu. „Každý 
si rovněž může zkusit svou osobní 
výzvu, kdy si stanoví denní cíl na­
chozených kilometrů. Možné je také 
sbírat virtuální odznáčky za splnění 
různých speciálních aktivit, jako je 
například pravidelnost nebo tři ak­
tivity v  jeden den v  podobě chůze, 
běhu a  nordic walkingu,“ uzavírá 
Kristýna Kutálková s  tím, že ani 
tentokrát nebude chybět společná 
vycházka všech krnovských účast-
níků.                                                (tg)

V pondělí 12. září odpoledne si veřejnost mohla prohlédnout nově 
opravené prostory ateliéru střediska volného času v Žižkově ulici. 
Kromě široké nabídky zájmových útvarů nechyběla ani možnost 
tvoření.                                                                            Foto: Tomáš Gaudek 
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Z historie krnovských bran 
a hradeb XVII.

Mezi prvními zasáhla demolice 
stavby uvnitř barbakánu Opavské 
brány, kde byl již roku 1804 zbořen 
domek sloužící dříve stráži a do roku 
1770 městskému drábovi. Prstenec 
hradební zdi prolomila výstavba 
nového pivovaru, který byl dosta-
věn roku 1829 na severovýchodním 
okraji městského jádra. Další velmi 
výrazný průlom do fortifikace přine-
sl rok 1831. Již o rok dříve dospěla ke 
Krnovu stavba nové říšské cesty Opa-
va - Krnov - říšská hranice - Prudnik. 
C. k. dvorská kancelář rozhodla 29. 
prosince 1830 o dalším pokračování, 
které mělo procházet přes Krnov. To 
znamenalo zbourání Opavské brány 
a na druhé straně města musela být 
také odstraněna vnější Horní brána. 
Nařízení o  jejich zbourání obdrželo 
silniční ředitelství v  Brně a  krajský 
úřad v Opavě od dvorské kanceláře 
v  lednu 1831. Na demoliční práce 
dohlížel silniční komisař baron ďAl-
bon z Brna. V březnu 1831 byla kvůli 
demolici Opavská brána vydražena 
za 80 zlatých, když z  pěti uchazečů 
uspěl podnikatel ve stavitelství silnic 
Franz Klein. Bourání si vyžádalo čty-
ři týdny a bylo dokončeno počátkem 
dubna. Zachován zůstal jen kamen-
ný most přes městský příkop a spod-
ní část na něj navazující zdi brány do 
výšky tří stop.

Ke  zbourání vnější Horní brány 
bylo knížetem vydáno povolení 12. 
března 1831 s  tím, že práce mohou 
započít 26. března. Práce byly za 79 
zlatých zadány opět Franzi Kleinovi 
a ke konci dubna 1831 zmizel barba-
kán Horní brány se všemi vestavěný-
mi a  přistavěnými budovami. Deset 
let poté zahájilo město jednání s ko-
morním úřadem o vysušení rybníka 
v příkopu u zámku a zarovnání příko-
pu a bastionu. Jednání byla zakončena 
až roku 1843.

Krátce nato se začal naplňovat 
také osud Hlubčické brány. Od po-
čátku 19. století ji údajně obývali již 
jen netopýři a sovy. Ačkoliv se i  tato 

brána dočkala v 18. století řady oprav, 
během nichž získala pozdně barokní 
prvky, roku 1839 byla již ale značně 
zchátralá stejně jako okolní městské 
hradby. Ty se na mnoha místech do-
konce již zcela bortily, což dokládají 
i  některá dochovaná dobová vyob-
razení. V  případě brány samotné se 
stupňovalo nebezpečí jejího zborcení. 
Případnou rozsáhlou rekonstrukci 
shledal tehdejší starosta Lenz jako 
příliš nákladnou i  zbytečnou, čímž 
koneckonců vyjadřoval mínění nejen 
své a magistrátu, ale v zásadě i většiny 
veřejnosti. Představitele města lákala 
mimoto také stavební plocha, která 
by demolicí brány vznikla a  rovněž 

možnost určitého finančního zisku. 
V září roku 1839 povolil krajský úřad 
zbourání chátrajících objektů, kladl 
si však podmínky: ještě před pro-
vedením demoličních prací měl být 
vysušen příkop kolem brány a  od-
straněn ravelin, dosud pronajímaný 
postřihačům sukna. Dbát se mělo 
také na to, aby odstranění ravelinu 
nezpůsobilo hospodářské obtíže. 
Předně však bylo povolení podmiňo-
váno zhotovením půdorysu demolo-
vaných objektů. Splnění tohoto bodu 
ale vázlo. Ukázalo se, že zhotovení 
půdorysu demolovaného objektu je 
schopen pouze stavitel Latzel, který 
byl ale dlouho zaneprázdněn. Vle-
koucí se průtahy nakonec popohnal 
krajský úřad, na jehož ostrý výnos ze 
7. května 1840 byla budova Hlubčic-
ké brány vydražena 9. června 1840 
za 92 zlatých soukenickým mistrem 
Schnirchem a 22. den téhož měsíce 
započaly tříměsíční demoliční práce. 
Prohlášení magistrátu pro krajský 
úřad z 29. září 1840 již konstatuje do-
končení prací včetně ukončení úkli-
du a odvozu suti. Z celého komplexu 
Hlubčické brány zůstaly oba mosty 
spolu s nástavbami strážnic a dom-
kem pro strážného brány. Ještě v lé-
tech 1861 a 1862 byly označeny coby 
domy v Hlubčické bráně, zbourány 
byly na podzim 1862 nebo počát-
kem jara 1863.  

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (54.)

Křížovka:  Rozhlasová písnička na přání.  „Haló, tady je Miloš. Můžete mi jen tak pro radost zahrát písničku Tisíc mil  s Waldemarem Matuškou?" Chvíli je na druhé straně
telefonu ticho a pak se ozve rozhlasový moderátor: „Moc se vám omlouváme, ale tuto skladbu nemáme v naši písničkové databázi. Máme tu jen Pět set mil  od skupiny Plavci." 
(Odpověď Miloše se dozvíte z tajenky křížovky.)

Pomůcka:

Přibližně

  autor: E. Ledvina

Majitel 
obydlí

Pražský 
komorní 
orchestr 

(zkr.)

Japonská 
délková 
jednotka

Estonec 
(zast.)

Filmová 
hvězda

Dřívější 
platidlo 
Ghany

Aird, droit, 
Ounuz, 
takoe 

Naše 
tenistka

Hluboký 
žen.hlas

Olympijská 
zkratka

Střešní žlab
Starší typ 
škodovky

OpelichatDějství
Předložka 

se 4.pádem

Tisk.agent. 
Francie

Restaurace 
pro 

motoristy

Hlas vrány

Mys 
(knižně)

1.DÍL 
TAJENKY

2.DÍL 
TAJENKY

Skot.básník 
(1802-76)

SPZ okr. 
Dolný 
Kubín

Spisovatel

Anglicky 
„kořen"

Čerstvá

Inic.tenisty 
Noaha

Francouz. 
„rovný"

Druhy 
alkoholu

Zpátky

Navigační 
přístroj Korejský 

automobil

Patřící Evě

Slovenská 
předložka

Africká 
antilopa

Barvivo na 
vejce

Inic.zpěv. 
Pilarové

Latinsky 
„umění"

Dětský 
pozdrav

Starší SPZ 
Blanska

5.DÍL 
TAJENKY

Čas Monarcha

Statná 
africká 
antilopa

Hledisko
Jméno 
fenky

3.DÍL 
TAJENKY

H2O

4.DÍL 
TAJENKY

OUtdoor 
SPorts (zkr.)

Oční lékař

Kuželo- 
sečka

Psovitá 
šelma

Starověké 
plavidlo

Žen.jméno 
(27.10.)

Rostlina 
kalaba

Tatínek 
(nářeč.)

Anglicky 
„déšť"
Drticí 

zařízení

Řím.čísly 
550

Naftovod

Druh 
papouška

Model fordu

Část obce 
Jistebnice 
(okr.Tábor)

Slovensky 
„jak to"

Ten i onen

Zesláblý 
(zast.)

Národ 
(knižně)

Světadíl 
(sloven.)

Kopie plánu průjezdu Krnovem z  roku 1928 zhotovená Heinri-
chem Kinzerem.                                               Městské muzeum Krnov
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23. 9. 2022–9. 10. 2022
23. 9. / pátek

KČT
VANDR – lomy ve Vápenné, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Basketbal
Hala v Bruntálské ulici
Severomoravská liga mužů, BK Kr-
nov-BK Hladnov Ostrava B (19.30).
Kino Mír
HÁDKOVI – komedie ČR. Malý 
sál. Když se sejde rodina, je to vždy 
radost. Dva bratři se svými ženami 
se potkávají v bytě svého dědy, který 
je v nemocnici a už to s ním vůbec 
nevypadá dobře. Bráchové jsou kaž-
dý úplně jiný, ale mají se svým způ-
sobem rádi, zato jejich manželky se 
nemohou vystát a vzájemné pomlou-
vání je pro ně součástí života (17.30).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál. 
Ondřej je tvrdý obchodník a arogant-
ní workoholik. V Praze vede velkou, 
úspěšnou firmu a  právě v  Nebrasce 
dojednal životní obchod s  bohatým 
investorem, který na okraji Prahy 
zafinancuje výstavbu luxusních re-
zidencí. Na cestě z  Ameriky letadlo 
přelétá nad rezervací, kde právě pro-
bíhá pohřeb indiánského náčelníka. 
Duch indiána stoupající k nebi narazí 
do letadla a nedopatřením se vtělí do 
Ondřeje. A tento duch má o Ondře-
jově životě a jeho hodnotách rozhod-
ně odlišné představy (17.45).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Malý 
sál. Když se ze tří rodin stane jedna 
velká, bude potřeba pořádný plán, 
jak přežít současné i minulé partne-
ry, všechny děti v rodině, jak se v tom 
všem neztratit a udržet si zdravý ro-
zum. Život si ale většinou dělá, co 
chce... A co nečekáte (19.45).
BANGER. – drama ČR. Velký sál. 
Hlavní postava Alex v podání Adama 
Mišíka  prodává ten nejlepší kokain 
v  Praze, dealování chce ale jednou 
provždycky nechat. Jeho snem je 
prorazit v  rapu a nahrát svůj vlastní 
banger. Navíc se s ním rozchází jeho 
holka a chce jí dokázat, že na to má 
(20.00).

26. 9. / pondělí
Kino Mír
PREZIDENTKA – romantický ČR. 
Bio Senior. Velký sál. Kateřina Čechová 
je historicky první česká prezidentka. 
Je zahlcená prací a její program je kaž- 
dý den nabitý k prasknutí. Občas by si 
chtěla v klidu odpočinout bez pozor-
nosti celé republiky. Jednoho dne se 
odhodlá k riskantnímu kousku. Vezme 
si paruku a v převleku se v noci potají 
vytratí z Hradu (15.00).
ARVÉD – drama ČR. Malý sál.  Život 
a  smrt Jiřího Arvéda Smíchovského 
jsou dodnes obestřeny mnoha tajem-
stvími. Za války jako nacistický kon-
fident zachránil před koncentračním 
táborem Štěpána Plačka. Po válce se 
jejich role otáčí (17.15).
TOP GUN: MAVERICK – akční v čes-
kém znění. Velký sál. Pete „Maverick“ 
Mitchell k smrti rád pilotuje stíhačky. 
Dokonce tak, že se už přes třicet let 
úspěšně brání povýšení ve strukturách 
letectva, protože to by ho z kokpitu vy-
hnalo do vyhřáté kanceláře (17.15).
VŠECHNO, VŠUDE, NAJEDNOU – 
sci-fi. Malý sál. Žena středního věku 
se nudí se svým manželem, začíná ne-
snášet svého otce a moc si nerozumí 
s dcerou, která pro změnu začíná ne-
snášet jí samotnou. Zrovna sedí a trpí 
na finančáku, když se objeví manžel 
z jiné dimenze a ukáže jí, že má stovky 
životů a ne úplně každý stojí takhle za 
prd (19.45).

27. 9. / úterý
Zámek Hošťálkovy
SVATOVÁCLAVSKÝ KONCERT – 
vystoupení mladých hudebníků a zpě-
váků v  kapli. Zazpívají Karolina Ve-
líšková a Lucie Bečáková, na varhany 
zahrají Tomáš Kubinec a Tomáš Varšo 
(17.00).
Kofola Music Club
KRHUT, KOZUB, KANYZOVÁ – 
koncert (20.00).
Kino Mír
ARVÉD – drama ČR. Malý sál (17.15).
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (17.15).
VŠECHNO, VŠUDE, NAJEDNOU – 
sci-fi. Malý sál (19.45).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(20.00). 

28. 9. / středa
Kostel sv. Benedikta
Kostelec
SETKÁNÍ S  DUCHOVNÍ HUD-
BOU – vystoupí Krnovský chrámo-
vý sbor, který na varhany doprovo-
dí Jakub Osadník, dirigovat bude 
Václav Mička (18.30).
Kino Mír
ARVÉD – drama ČR. Malý sál 
(17.15).
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (17.15).
VŠECHNO, VŠUDE, NAJEDNOU 
– sci-fi. Malý sál (19.45).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(20.00). 

29. 9. / čtvrtek
Městská knihovna
ZMIZELÉ JESENICKO: ZCELA ZA-
NIKLÉ OSADY – přednáška Pavla 
Macháčka ke stejnojmenné knize 
o regionální historii (18.00).
Kino Mír
KDE ZPÍVAJÍ RACI – drama. Malý 
sál. Kye do dospělosti vyrůstala sama 
v  nebezpečných mokřinách Severní 
Karoliny. Celé roky se šířily historky 
o  „dívce z  mokřin“, které izolovaly 
strohou a  odmítavou Kyu od místní 
komunity. Když se v jejím životě obje-
ví dva přitažliví mladíci z města, začne 
se novému, neznámému světu oteví-
rat. Jenže ve chvíli, kdy jednoho z nich 
najdou mrtvého, ji komunita bez vá-
hání označí za podezřelou (17.15).
BUKO – komedie ČR. Velký sál. Jar-
mila se po ztrátě muže ocitne na ži-
votní křižovatce, kde se musí rozhod-
nout, zda zbytek života už jen trpělivě 
“přečká”, nebo se vzepře a vrhne se do 
dobrodružství s  nejistým koncem. 
Navzdory dobře míněným radám 
svých dospělých dětí si zvolí druhou 
možnost (17.30).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Malý 
sál. Film Petra Jákla vypráví o počát-
cích husitského vojevůdce Jana Žižky 
na pozadí bouřlivých událostí roku 
1402 (19.45).
ÚSMĚV – horor. Velký sál. Psychi-
atrička Rose vyšetřuje pacientku na 
pokraji nervového zhroucení. Žena 
trpí halucinacemi, pronásledují ji vel-
mi znepokojivé vize a pak se jí po tváři 
rozlije podivný úsměv a  s  bohorov-
ným klidem si přímo před doktorkou 
přeřízne krční tepnu. Taková událost 

24. 9. / sobota
Úvalno
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI – pohodo-
vý rodinný den v zahradnictví Flora 
s  dlabáním dýní a  bohatým dopro-
vodným programem (8.00 až 18.00). 
Cvilín
CVILÍNSKÉ SCHODY – tradiční 
běžecký závod (9.00 až 16.00).
Kino Mír
NÁMĚSÍČNÍCI – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál. Někdy je lepší 
svou malou sestřičku poslouchat! 
Když starší brácha Petr jedné noci 
zjistí, že jeho sestra Anna zmizela, 
uvědomí si, že její bláznivý příběh 
o  mluvícím broukovi nebyl vymyš-
lený. Anna byla unesena zlým Mě-
síčním mužem, když se pokusila 
pomoci broukovi, panu Zoomzema-
novi. Aby ji zachránil, Petrovi nezby-
de nic jiného, než se vydat za ní - na 
Měsíc (15.15).
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ – 
animovaný v  českém znění. Velký 
sál. Když je Liga spravedlnosti zaja-
ta Lexem Luthorem, Supermanův 
pes Krypto vytvoří tým domácích 
mazlíčků z  útulku, kteří dostali su-

30. 9. / pátek
SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – oslav-
te svátek Dia de los Muertos a užijte si 
atmosféru strašidelné zahrady (18.00 
až 21.00).
Kino Mír
KDE ZPÍVAJÍ RACI – drama. Malý 
sál (17.15).
BUKO – komedie ČR. Velký sál 
(17.30).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Malý sál 
(19.45).
ÚSMĚV – horor. Velký sál (20.00).

1. 10. / sobota
KČT
KRNOVSKÁ PADESÁTKA – pro 
pěší i cyklisty, start u SVČ, propozi-
ce na stránkách www.turistikrnov.
cz (6.00 až 10.00).
KOS Krnov
OSLAVA VÝROČÍ ZALOŽE-
NÍ – vystoupení skupin Roc-
k&Roll Band Marcela Woodmana 
(16.00)  a  Stanley‘s  Dixie Street 
Band (11.00 a 14.00). Chybět nebu-
dou ani prohlídkové trasy s  ukáz-
kami výroby kolejových vozů či 
atrakce pro děti (9.00 až 17.30).
Hlavní a nákladové nádraží
150 LET ŽELEZNICE – kulturní 
program, včetně slavnostního vrá-
cení parní lokomotivy na podsta-
vec a  jízd historických vlaků. Více 
na www.mikskrnov.cz (10.00 až 
16.00). 
Lukostřelba
Park u městských lázní
KRNOVSKÝ ŠÍP – závod s  mož-
ností vyzkoušet si střelbu z  luku 
(9.00 až 16.30).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-TJ 
Horní Benešov (17.00).
Kino Mír
ZAKLETÁ JESKYNĚ – pohádka 
ČR. Malý sál. Zázračná jeskyně ob-
sahuje vzácné poklady, sůl a drahé 
rubíny. Horníci si z ní můžou vzít 
tolik soli, kolik potřebují, ale z ru-
bínové síně v samém středu jesky-
ně si nesmí nic odnést. Toho, kdo 
si rubíny vezme, postihne kletba. 
Rychtářova dcera Lena přesto po 
tomto vzácném drahokamu z hlu-
bin jeskyně zatouží (15.00).
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁ-
ZÍ – animovaný v  českém znění. 
Velký sál. V neutuchající touze na-
jít toho největšího padoucha všech 
dob, aby mu mohli věrně sloužit, 
narazí Mimoni na malého nosa-
tého černovlasého chlapce, který 
vyrůstá jen se svou německou mat-
kou. Jmenuje se Gru a aniž to tuší, 
tohle setkání mu zásadně změní 
život (15.15).
KDE ZPÍVAJÍ RACI – drama. Malý 
sál (17.15).
BUKO – komedie ČR. Velký sál 
(17.30).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Malý 
sál (19.45).
ÚSMĚV – horor. Velký sál (20.00).

25. 9. / neděle
Úvalno
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI – pohodo-
vý rodinný den v zahradnictví Flora 
s  dlabáním dýní a  bohatým dopro-
vodným programem (8.00 až 18.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-SFC Opava B 
(15.00).
SVČ
ZVÍŘÁTKA A  LOUPEŽNÍCI – po-
hádka loutkářského souboru Krnová-
ček (15.30).
Kino Mír
NÁMĚSÍČNÍCI – animovaný v  čes-
kém znění. Malý sál (15.15).
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ – ani-
movaný v  českém znění. Velký sál 
(15.15).
HÁDKOVI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
BANGER. – drama ČR. Velký sál 
(20.00).

perschopnosti: ohař jménem Ace, 
který se stane supersilným a  nezni-
čitelným; prase jménem PB, které 
může dorůst obřích rozměrů; želva 
jménem Merton, která se stane su-
perrychlou; a veverka jménem Chip, 
která získá elektrické schopnosti 
(15.15).
HÁDKOVI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Malý 
sál (19.45).
BANGER. – drama ČR. Velký sál 
(20.00).

INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(20.00). 

by rozhodila každého a Rose není vý-
jimkou. Přestože ji všichni uklidňují, 
že sebevraždě nemohla zabránit, vra-
cejí se jí psychické problémy z mládí 
(20.00).



www.krnov.cz

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
VCHÁZENÍ DO KRAJIN – výsta-
va fotografií Vojtěcha Zikmunda.
KOMENTOVANÉ PROHLÍD-
KY – Po, St (10.00-12.00, 13.00-
16.00), Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 
13.00-15.00), So (13.00-16.00) 
a  Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 

Prohlídky začínají vždy v  celou 
hodinu, na objednávku Po stopách 
krnovských židů (608 643 487 nebo 
synagogakrnov@email.cz.)
VIP PROHLÍDKY – prohlídka sy-
nagogy, košer kuchyně (ochutnáv-
ka jídel, vín a moštů), výroba svitku 
Tóry na památku - 25. 9. ve 13.00 
hodin.
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4. 10. / úterý 
Kino Mír
BUKO – komedie ČR. Malý sál 
(17.15).
KDE ZPÍVAJÍ RACI – drama. Velký 
sál (17.30).
BANGER. – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
SPOLU – drama ČR. Velký sál (20.00). 9. 10. / neděle

Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-FK Bohumín 
(15.00).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca-FBC Intevo 
Třinec (15.30).
Kino Mír
JEŽEK SONIC 2 – komedie v českém 
znění. Velký sál (14.30).
RAKEŤÁK – animovaný. Malý sál 
(15.15).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál (17.15).
ZAMĚSTNANEC MĚSÍCE – kome-
die v českém znění. Malý sál (17.45). 
SVĚTLONOC – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
TŘI TISÍCE LET TOUHY – fantasy. 
Velký sál (20.00).

5. 10. / středa
Kino Mír
BUKO – komedie ČR. Malý sál (17.15).
KDE ZPÍVAJÍ RACI – drama. Velký 
sál (17.30).
BANGER. – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
SPOLU – drama ČR. Velký sál (20.00).

7. 10. / pátek
KČT
VANDR – ze Zlatých Hor na Biskup-
skou kupu a přes Polsko zpět, odjezd 
z autobusového nádraží v 6.25 hodin.
Kino Mír
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál (17.15).
ZAMĚSTNANEC MĚSÍCE – kome-
die v českém znění. Malý sál (17.45). 
SVĚTLONOC – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
TŘI TISÍCE LET TOUHY – fantasy. 
Velký sál (20.00).

6. 10. / čtvrtek
Kino Mír
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál (17.15).
ZAMĚSTNANEC MĚSÍCE – ko-
medie v  českém znění. Malý sál. 
Vincent chtěl být celý život státním 
úředníkem, aby mohl naplno využí-
vat výhody pohodlného úřednického 
života. Ke všemu ještě nemůže podle 
zákoníku práce dostat výpověď, tak-
že má teplé místečko až do důchodu. 
Jednoho dne se jeho život obrátí: vlá-
da odhlasovala obrovský plán úspor 
(17.45). 
SVĚTLONOC – drama ČR. Malý 
sál. Třicátnice Šarlota se vrací do rod-
né vesnice hluboko ve slovenských 
horách. Před mnoha lety odsud za 
nejasných okolností utekla. Její návrat 
v  místních vzbuzuje podezření, po 
celou dobu ji považovali za mrtvou. 
Bojí se, že svým příchodem probudí 
čarodějnici, která podle legend straší 
v okolních lesích (19.45).
TŘI TISÍCE LET TOUHY – fantasy. 
Velký sál. Doktorka Alithea Binnie 
vede svůj život osaměle se striktně 

8. 10. / sobota
Kofola Music Club
ČECHOMOR – koncert (20.00).
Kino Mír
JEŽEK SONIC 2 – komedie v českém 
znění. Velký sál. Robotnik dokázal na-
lézt způsob, jak uniknout z houbového 
vězení a  vrátit se na Zemi, navíc se 
spojil s ježurou jménem Knuckles, což 
je chlupatá červená koule plná zloby 
a unikátních schopností (14.30).
RAKEŤÁK – animovaný. Malý sál. 
Vydejte se s legendárním členem Ves-
mírného ochranného sboru, posádkou 
a robotickým kocourem Soxem na in-
tergalaktické dobrodružství (15.15).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký sál 
(17.15).
ZAMĚSTNANEC MĚSÍCE – kome-
die v českém znění. Malý sál (17.45). 
SVĚTLONOC – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
TŘI TISÍCE LET TOUHY – fantasy. 
Velký sál (20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
8.00 do 18.00 hodin. 
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice ve Flemmichově vile.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
k aktuálním výstavám ve Flemmicho-
vě vile každé úterý v 16.00 hodin.
SLAVNÝ RODÁK: ARCHITEKT 
LEOPOLD BAUER – výstava u gym-
názia do 28. září.
FAKULTA UMĚNÍ OPOLSKÉ UNI-
VERZITY – výstava výtvarných děl 
pedagogů od 23. září do 17. listopadu.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v  pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
POWERYOGA – v úterý od 17.00 do 
18.00 hodin, ve čtvrtek od 17.30 do 
18.30 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.30 hodin.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individu-
ální prohlídky památek, jako je kostel 
sv. Ducha, Flemmichova vila, syna-
goga, věž kostela sv. Martina, kostel 
sv. Benedikta, poutní kostel Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny 
Marie, evangelický kostel. Volně pří-
stupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v  TIC Krnov. Ote-
vřeno ve všední dny od 8.00 do 
17.00 hodin, o víkendech a ve svát-
cích od 9.00 do 12.00 hodin a  od 
12.30 do 15.00 hodin.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
#MILUJU KRNOV – výstava foto-
grafií Zuzany Matelové do konce září.

Bauerova kavárna
JAKUB SMIČKA – výstava foto-
grafií do konce září.

Kavárna Moses
HANA MIKULENKOVÁ – výstava 
grafik a kreseb. 

2. 10. / neděle
Kino Mír
ZAKLETÁ JESKYNĚ – pohádka ČR. 
Malý sál (15.00).
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ 
– animovaný v českém znění. Velký sál 
(15.15).
KDE ZPÍVAJÍ RACI – drama. Malý sál 
(17.15).
BUKO – komedie ČR. Velký sál 
(17.30).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Malý sál 
(19.45).
ÚSMĚV – horor. Velký sál (20.00).

3. 10. / pondělí
Městské divadlo
SVATBA BEZ OBŘADU – Divadelní 
společnost Háta uvede francouzskou 
komedii (19.00).
Kino Mír
BUKO – komedie ČR. Malý sál 
(17.15).
KDE ZPÍVAJÍ RACI – drama. Velký 
sál (17.30).
BANGER. – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
SPOLU – drama ČR. Velký sál. Po 
rozchodu se Tereza vrací k  mámě 
a  bratrovi Michalovi, desetiletému 
klukovi zajatému v dospělém těle. Do-
mácnost, do které se vrátila, se na roz-
díl od ní ani trochu nezměnila. Máma 
pořád žije jen pro svého syna a bratr 
má před ní ve všem přednost. Tereza 
má pocit, že by máma měla myslet víc 
na sebe… a taky na ni (20.00).

Galerie Na Rychtě
Úvalno
BORIS JIRKŮ – výstava malíře, so-
chaře a ilustrátora.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Kr-
hut, Kozub, Kanyzová (27. 9.), Če-
chomor (8. 10.), Radůza (14. 10.), 
Citron (15. 10.), Desmod (22. 10.), 
Karel Plíhal (27. 10.), AC/CZ (28. 
10.), J.A.R. (29. 10.), Tango (4. 11.), 
No Name (12. 11.), Škwor (18. 11.), 
Varieté Krhut (19. 11.), Michal Ne-
svadba (18. 12.) Kateřina Marie Ti-
chá a Bandjeez (23. 12.).

Zimní stadion
www.tskrnov.cz 
Bruslení pro veřejnost
Pá 23. 9.: NENÍ, So 24. 9.: 6.00-
7.30 (pouze hokejky), 16.15-17.45, 
Ne 25. 9.: 13.30-15.00, Po 26. 9.: 
NENÍ, Út 27. 9.: 11.00-12.30, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), 
St 28. 9.: 13.30-15.00, Čt 29. 9.: 
11.00-12.30, 13.00-14.30 (pouze 
hokejky), Pá 30. 9.: NENÍ, So 1. 
10.: 6.00-7.30 (pouze hokejky), 
12.30-14.00, 14.15-15.45, Ne 2. 
10.: 11.30-13.00, 13.30-15.00, Po 
3. 10.: NENÍ, Út 4. 10.: 11.00-
12.30, 13.00-14.30 (pouze ho-
kejky), St 5. 10.: 13.30-15.00, Čt 
6. 10.: 11.00-12.30, 13.00-14.30 
(pouze hokejky), Pá 7. 10.: 18.15-
19.45, So 1. 10.: 6.00-7.30 (pouze 
hokejky), 12.30-14.00, 14.15-
15.45, 16.00-17.30, 17.45-19.15, 
Ne 9. 10.: 13.30-15.00, Po 10. 10.: 
NENÍ, Út 11. 10.: 11.00-12.30, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), St 
12. 10.: 13.30-15.00, 18.45-20.15, 
Čt 13. 10.: 11.00-12.30, 13.00-
14.30 (pouze hokejky), Pá 14. 10.: 
18.15-19.45, So 15. 10.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), 12.30-14.00, 
14.15-15.45, Ne 16. 10.: 11.30-
13.00, 13.30-15.00.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 23. 9.: 12.30-15.00, 17.00-
21.00, So 24. 9.: 9.00-21.00, Ne 
25. 9.: 8.00-17.00, Po 26. 9.: 6.00-
8.30, 10.00-16.00, 18.00-21.00, Út 
27. 9.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 28. 9.: 8.00-16.00 (10.00-12.00 
+ 14.00-16.00 nafukovací atrakce), 
18.00-21.00, Čt 29. 9.: 10.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 30. 9.: 12.30-
15.00, 17.00-21.00, So 1. 10.: 9.00-
21.00, Ne 31. 10.: 8.00-17.00, Po 3. 
10.: 6.00-8.30, 10.00-14.00, 20.00-
21.00, Út 4. 10.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 5. 10.: 8.00-16.00, 
Čt 6. 10.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 7. 10.: 12.30-15.00, 18.00-
21.00, So 8. 10.: 9.00-21.00, Ne 9. 
10.: 8.00-17.00, Po 10. 10.: 6.00-
8.30, 10.00-14.00, 20.00-21.00, Út 
11. 10.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 12. 10.: 8.00-16.00, Čt 13. 10.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 14. 
10.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, So 
15. 10.: 9.00-21.00, Ne 16. 10.: 
8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), 
Čt: 10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-
20.00 (ženy), So: 10.00-20.00 (spo-
lečná), Ne: 10.00-17.00 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

racionálním přístupem. Na svých 
cestách se ale v  Istanbulu střetne 
s kouzelným džinem z lahve, který ji 
výměnou za svou svobodu nabídne 
splnit tři přání. Neodolatelná nabídka 
má ale háček… (20.00).



Připojil se 
také Krnov 

Krnov, Kopřivnice, Uničov, Lito-
vel, Slatinice a  Mohelnice se v  září 
připojily k  projektu tridimgastro.cz 
společnosti Energy financial group 
(EFG). Obyvatelé tak získali mož-
nost třídit kuchyňský odpad do no-
vých recyklačních nádob. Společnost 
EFG, která službu poskytuje, zajišťuje 
obcím a firmám kromě svozu i eko-
logickou recyklaci tohoto odpadu, 
který se v jejích specializovaných za-
řízeních v Rapotíně a Vyškově vyu-
žívá pro výrobu nízkoemisního tepla, 
elektřiny a  biometanu. Tuto obno-
vitelnou lokální variantu zemního 
plynu EFG dodává do sítě jako jediná 
v Česku.  

Krnov tak připojením k  projektu 
nejen přispěje k produkci obnovitel-
ného zdroje energie, ale zároveň se 
tímto krokem připravil na chystané 
legislativní změny, které budou měs-
tům a obcím ukládat povinnost třídit 
biologicky rozložitelné složky komu-
nálního odpadu. Tyto změny mají 
vést k  lepšímu nakládání s  odpady, 
minimalizaci škodlivých dopadů na 
životní prostředí i  k  maximální vý-
těžnosti využitelných složek odpadu. 
Pro města a obce bude další výhodou 
také úspora za stoupající skládkovací 
poplatky.

Odpad je možné vhazovat do spe-
ciálně upravených hnědých popel-
nic o objemu 120 litrů. Nádoby jsou 
určeny pro tepelně upravené i neu-
pravené zbytky potravin rostlinného 
i živočišného původu, prošlé potra-
viny, maso, mléčné výrobky, pečivo, 
cukrovinky, čaje či kávovou sedlinu. 
Tyto zbytky a potraviny lze do po-
pelnic vkládat i s původním obalem, 
který bude následně odstraněn na 
třídicí lince. Popelnice nejsou jen 
vysypávány, jak je běžné u  komu-
nálního odpadu, ale jsou na místě 
vyměněny za prázdné a  vyčištěné 
nádoby. Navíc mají gumové těsně-
ní a  přítlačnou klapku zabraňující 
šíření zápachu, což v  praxi podle 
starostů funguje i jako štít proti hlo-
davcům, kteří jinak podobná místa 
rádi navštěvují. Takto vytříděný 
odpad se namísto skládkování od-
váží do bioplynových stanic, kde se 
z  něj vyrábí nízkoemisní elektrická 
energie, teplo a biometan. Ze sta tun 
svezeného odpadu je tímto způso-
bem možné získat například ekolo-
gické, nízkoemisní palivo biometan 
(BioCNG) k  ujetí zhruba 100  000 
kilometrů osobním automobilem 
nebo elektřinu až pro 40 domácností 
na celý rok.

„Náš rozbor odpadu ukázal, že 
biologický odpad z  domácností tvoří 
téměř 25 procent objemu směsných 
popelnic a  putuje bez smysluplné­
ho využití na skládky, kde navíc 
vypouští škodlivé emise.  Tříděním 
tohoto odpadu nejen omezíme za­
bírání půd skládkami a  ušetříme na 
stále stoupajících cenách poplatku za 
skládkovné, ale také budeme připra­
veni na blížící se legislativní změny, 
které nám do budoucna přinesou 
povinnost třídit gastroodpad,“ uvádí 
Pavla Hájková, referentka komu-
nálních služeb města Krnova. (red) 
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Výročí 110 let oslavili s Nohavicou

Stovky současných i  bývalých 
zaměstnanců krnovské nemocnice, 
členové integrovaného záchranné-
ho systému z regionu, představitelé 
Moravskoslezského kraje, zástupci 
okolních měst i obcí a další význam-
ní hosté oslavili 110 let provozu 
nemocnice v  Krnově. Mimořádné 
společenské setkání se uskutečni-
lo v pátek 2. září odpoledne přímo 
v  areálu. Přítomní si mohli užít 
pestrý program. Svůj talent před-
vedly děti ze Sportovní gymnastiky 
Krnov. Ty vystřídal se svojí show 
světový rekordman a  silák Železný 
Zekon. 

Zlatým hřebem bylo vystoupe-
ní legendárního písničkáře Jaro-

míra Nohavici, kterého na pódiu 
doprovázel perkusista Pavel Plán-
ka a  polský akordeonista Robert 
Kuśmierski. „Jaromír Nohavica se 
v naší nemocnici loni na jaře nechal 
opakovaně očkovat proti Covid-19 
a při té příležitosti nabídl, že by rád 
zazpíval našim zdravotníkům. Jeho 
návrh jsme s  nadšením přijali, ale 
ihned jsme mu řekli, že budeme rádi, 
když nám zazpívá až v  roce 2022, 
kdy bude nemocnice slavit 110 let. 
Souhlasil,“ sdělil ředitel nemocnice 
Ladislav Václavec.

Nohavica si vystoupení užíval 
a k publiku posílal své největší hity. 
Bez přestávky a za velkého potlesku 
zpíval sto minut. „Děkuji vám. Jste 

skvělé publikum a  hlavně lidé, kteří 
skutečně pomáhají druhým. Moc 
si vás vážím,“ poklonil se v  závěru 
koncertu písničkář přítomným. Po 
krátkém přezvučení pódium ovlád-
lo krnovské hudební uskupení BT 
NOVA, které hrálo stovkám zdra-
votníků téměř do půlnoci. „Doufám, 
že se všichni bavili. Chci ještě jednou 
poděkovat všem současným i  bý­
valým zaměstnancům, kteří pečují 
o  pacienty a  jsou tím nejcennějším, 
co naše nemocnice měla a má. Výročí 
oslavíme též vysazením památné­
ho stromu, unikátním almanachem 
a  zejména rozsáhlými investicemi, 
které nemocnici letos čekají,“ dodal 
Václavec.                                                 (red)

Hlasujte
pro Sestru
roku 2022

Vstupné
podpoří 
opravu varhan

Nový stánek
nabízí fotky
a zábavu

Ještě do pondělí 26. září můžete 
na stránkách sestra.msk.cz hlasovat 
pro Moravskoslezskou sestru roku 
2022. V  kategorii Sestra u  lůžka má 
zastoupení také krnovská nemocnice, 
a to v Renátě Bednárkové z oddělení 
anesteziologie a  resuscitace. Soutěž 
pořádá Moravskoslezský kraj a první 
ročník se uskutečnil v roce 2015. „An­
ketu pořádáme proto, abychom nahlas 
poděkovali všem zdravotníkům, kteří 
se starají a pečují o pacienty, a ocenili 
ty nejlepší. A také, abychom blíže před­
stavili veřejnosti tuto profesi, zvýšili její 
prestiž a  vzbudili zájem mladých lidí 
o tuto práci. Hlavně v posledních letech 
covidové pandemie jsme si více než kdy 
jindy uvědomili, jak náročná, důležitá 
a  nepostradatelná je,“ uvedl hejtman 
Ivo Vondrák.

Podpořit svou oblíbenou sestru 
mohou hlasující až pěti hlasy během 
jednoho dne. Zvýší také svou šanci při 
losování jednoho z nich, který obdrží 
telefon a  dvě vstupenky na galave-
čer. Ten se bude konat 6. října v aule 
Vysoké školy báňské - Technické uni-
verzity v Ostravě.                                (red)

Poslední koncert festivalu Se-
tkání s duchovní hudbou se usku-
teční 28. září na státní svátek sv. 
Václava v  Kostele sv. Benedikta 
v Kostelci v 18.30 hodin. Vystoupí 
v  něm Krnovský chrámový sbor, 
který na varhany doprovodí Jakub 
Osadník, dirigovat bude Václav 
Mička. Zakončen bude chorálem 
Svatý Václave, jehož text si mů-
žete připravit pro společný zpěv, 
najdete ho na internetu. 

Koncert pořádaný Římskoka-
tolickou farností v Krnově a Hu-
debním sdružením v  Krnově 
s  podporou Města Krnova bude 
benefiční, jeho výtěžek bude vě-
nován na opravu varhan koste-
la. Ta bude provedena postupně 
v několika etapách a během kon-
certu zajímavosti o tomto nástroji 
zazní z  úst diecézního organolo-
ga Jiřího Krátkého. Návštěvníci 
budou mít příležitost shlédnout 
vzácné středověké nástěnné mal-
by z 13. a 15. století, které nemají 
obdobu nikde v českém Slezsku. 

		   (kuk)

Nový stánek turistického infor-
mačního centra si mohli jako první 
vyzkoušet návštěvníci Sportfestu 
či festivalové části Krnovských 
hudebních slavností, jež se kona-
la v  zahradě SVČ. Jeho součástí 
je nejen bohatý mobiliář, ale také 
fotokoutek s  maketou cvilínské 
rozhledny v  úctyhodné výšce 150 
centimetrů, se kterou se zájemci 
mohou nechat vyfotit polaroidem 
a hned si tak snímek odnést. „Zá­
jem ukázal, že jsme se trefili do vku­
su návštěvníků. Zkrátka však nepři­
šli ani ti, kdo se nechtěli fotit, mohli 
si zahrát některou z  outdoorových 
her, jako třeba Člověče nezlob se,“ 
popisuje referentka odboru rozvoje 
města Sára Jägermanová.

Stánek byl zakoupen díky pro-
jektu Setkávání komunit na čes-
ko-polském příhraničí, který je 
spolufinancován z  dotačního pro-
gramu Euroregionu Praděd. „Zá­
jemci ho mohou navštívit už v  so­
botu 1. října při oslavách 150 let 
železnice v  Krnově,“ uzavírá Sára 
Jägermanová.                                  (tg)
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Studentské setkání v Mińsku Mazowieckém
U  příležitosti Evropského dne 

mládeže pozvalo partnerské město 
Mińsk Mazowiecki koncem srpna 
skupinu krnovských studentů ke 
společnému setkání. Polské rodiny 
ubytovaly nejen naše studenty, ale 
i účastníky z Francie a Litvy. Nej-
větším zážitkem bylo právě setká-
ní s  polskými rodinami, když se 
se svými vrstevníky i  jejich rodiči 
sžili, užívali si společně volný čas, 
sdíleli své zájmy a zjistili, že i přes 
různé odlišnosti mají spoustu spo-
lečného. Zajímavé bylo i zdolávání 
jazykové bariéry. Ke komunikaci 
sloužila angličtina a  pozitivní je, 
že motivací k  jejímu studiu bude 
do budoucna opravdu skvělá an-
gličtina Poláků a  Litevců. Po ce-
lou dobu se programu účastnili 
učitelé a žáci Studia cizích jazyků 
v Mińsku Mazowieckém.

První společný den jsme strá-
vili prohlídkou Varšavy, která leží 
nedaleko. Navštívili jsme Palác 
kultury a  vědy, zahrady Łazienki 
Królewskie, prošli jsme si Staré 
město a nakoupili suvenýry ve vel-

kém nákupním centru    Złote Ta-
rasy. Mladí lidé byli mile překva-

penitím, jak moderním a zároveň 
zeleným velkoměstem Varšava je. 

Následující den nás skauti během 
procházky seznámili s  Mińskem 
Mazowieckim. Ve zdejší knihovně 
si studenti ve smíšených skupinách 
zahráli deskové hry a  v  restauraci 
Pod Sosnami ochutnali výbornou 
polskou kuchyni. Další překvape-
ní nás čekalo v  blízké agrofarmě, 
kde jsme strávili odpoledne hrami, 
workshopy a  závěrečným poseze-
ním u táboráku.

Třetí den už jsme žili přípravami 
na návrat domů, jen těžko se nám 
však od nových přátel odjíždělo. 
Naše díky patří představitelům 
města Mińsk Mazowiecki za po-
zvání, lektorům Studia cizích ja-
zyků za skvělou organizaci i  milé 
přijetí, polským rodinám za pohos-
tinnost a srdečnost a městu Krno-
vu za možnost se takového setkání 
zúčastnit. Díky sociálním sítím zů-
stáváme s našimi přáteli v kontaktu 
a možná se v budoucnu podaří zor-
ganizovat další podobná setkání. 
Rádi se jich opět zúčastníme. 

Marcela Maliszewská, SOŠ 
dopravy a cestovního ruchu

Znalosti 
prověřil 
tábor i závody

Zebra se 
za tebe 
nerozhlédne

Letošní léto bylo pro skautský od-
díl Krnovská Trojka opravdu nároč-
né. Chtěli jsme zúročit, co se nám 
v  předchozích měsících podařilo 
naučit, zdokonalit a zjistit, zda děti 
opravdu dokáží bez pomoci přežít 
v  přírodě, zda se neztratí v  nároč-
ném terénu nebo dokáží tábořit 
pod širákem a  vařit v  náročnějších 
podmínkách. Nedílnou součástí 
takových zkoušek je zdravověda 
a  další skautské disciplíny, které se 
mimo jiné týkají přírody či historie, 
popřípadě sportovní aktivity, jako je 
například střelba z luku. 

Čekaly nás také dva velké závo-
dy. Prvním z nich byl přeshraniční 
skautský závod s našimi kolegy z ce-
lého Polska, nazvaný Rajd. Druhým 
byly celostátní skautské závody Lo-
biňák. 

Přestože byla velká konkurence, 
členové K3 obsadili v  těchto závo-
dech čtvrté, páté a šesté místo. Stále 
tak ještě máme co pilovat, stále jsou 
někteří skauti z jiných oddílů lepší. 
Je však dobře, že máme konkuren-
ci, a  to na vysoké úrovni, a  jsme 
rádi, že přežití v přírodě také ostat-
ní skauti berou vážně. 

O  prázdninách jsme uskutečni-
li rovněž tradiční skautský tábor 
v  samotném srdci Jizerských hor. 
Tématem byla Cesta kolem světa 
za 80 dní, kterou jsme na rozdíl 
od Philease Fogga museli urazit za 
dobu trvání našeho tábora. Ten byl 
plný bojovek, her i více nebo méně 
náročných výletů. Děti si samy 
vařily a  dokonce se zapojovaly do 
přípravy tábora. Všechny tyto ná-
ročné akce byly podpořeny městem 
Krnovem a  mnohé maminky se 
také přičinily, takže nás tábor vyšel 
na 2 500 korun za osobu. 

Duška Cestrová

První dva zářijové týdny se 
policisté zaměřili na bezpečnost 
dětí v  dopravě.  Letní prázdniny 
skončily a děti opět po delší době 
usedly do školních lavic. Myslet 
na svou bezpečnost je důležité, 
stejně jako si počínat obezřetně 
po cestě do školy i ze školy, kdy si 
děti musí přivyknout na své po-
vinnosti, a  také si připomenout, 
jak se vyhnout možným nástra-
hám, které je čekají zejména 
v silničním provozu.

Také letos proto pokračoval 
celorepublikový preventivní pro-
jekt Zebra se za tebe nerozhlédne 
zaměřený především  na bezpeč-
nost chodců. Každoročně poli-
cisté dohlíží u  základních škol 
na bezpečnost dětí a připomínají 
možná rizika pohybu na pozem-
ních komunikacích nebo v  je-
jich blízkosti. Děti se tak mohly 
s  preventisty i  s  policisty setkat 
také v Krnově. 

Jelikož chodci, a  zejména pak 
děti, patří mezi nejohroženější 
účastníky silničního provozu, 
připomínáme několik preventiv-
ních rad: 

• Vozovku přecházej na pře-
hledném místě. 

• Pokud je v blízkosti přechod 
pro chodce, použij ho!

• Do vozovky smíš vstoupit po 
bezpečném rozhlédnutí.  Pravi-
dlo zní: 3x se rozhlédni: vlevo, 
vpravo, vlevo a rychle přejdi!

• Vždy si počínej tak, aby řidič 
měl šanci zastavit vozidlo před 
přechodem pro chodce!

• Ujisti se očním kontaktem, že 
tě řidič vozidla skutečně vidí!

A stručná rada na závěr: Nežli 
vstoupím na Zebru, tak se dobře 
rozhlédnu.                   Policie ČR

Koncem srpna skupina studentů z Krnova navštívila Polsko u pří-
ležitosti Evropského dne mládeže a na základě pozvání z partner-
ského města Mińsku Mazowieckého.

Příchod nového školního roku jsme odpoledne slavili pohybem. 
Spolek rodičů přichystal společně s  pedagogy a  žáky školního 
parlamentu akci pro všechny děti, které chtěly oslavit první den 
školního roku. Na hřišti je čekala desítka stanovišť s různými úkoly, 
po jejichž splnění si žáci mohli vyzvednout sladkou odměnu, kte-
rou spolek obdržel sponzorským darem od firmy Bombus energy 
v rámci projektu Milion tyčinek, včetně pití od firmy Kofola, kte-
rým tímto velmi děkujeme.                                   ZŠ Dvořákův okruh 

Preventisté z řad strážníků Městské policie Krnov navštívili v pátek 
9. září Základní školu Brantice. S žáky besedovali na téma bezpeč-
nost silničního provozu. Mimo jiné jim připomněli pravidla bez-
pečného pohybu jak pěších, tak těch, kteří se na cestu vydají na 
kole, a také povinnou výbavu cyklistů.         Městská policie Krnov 
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Zpívající akordeonistka Klára Veselá.                           Foto: 8 x Erik Vodička

V Kofola Music Clubu hrál Ian Paice z Deep Purple.                  Foto: KMC Závěrečný koncert v divadle patřil Marii Rottrové. 

Koncert ZUŠ Krnov. 

Plavci.Poslední výstřel.

O zahájení se postarala Chantal Poullain.                       Foto: Eva Čechová

Smyčcové trio Gideon.

Olympic.Yo Yo Band.

Krnovské hudební slavnosti 2022 ve fotografiích
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Krátce
Krnovská padesátka se blíží
První říjnovou sobotu se uskuteč-
ní šestapadesátý ročník oblíbené 
Krnovské padesátky, která účast-
níkům opět nabídne putování 
po lesích a zajímavostech v okolí 
Krnova. Na výběr budou mít tra-
dičně různě dlouhé trasy vhodné 
pro velké i malé turisty a cyklisty. 
Start je u střediska volného času, 
kde je prezentace účastníků pro 
dětské a  turistické trasy od 7.30 
do 10.00 hodin, u dálkových mezi 
6.00 a  6.30. Aktuální informace 
na www.turistikrnov.cz.            (tg)
Park ožije lukostřelbou
Vyzkoušet si střelbu z  luku mo-
hou malí i  velcí v  rámci závodu 
Krnovský šíp, který se bude konat 
v sobotu 1. října od 9.00 do 16.30 
hodin v parku u městských lázní. 
Vstupné na střelnici bude dobro-
volné, za účast v  závodu zaplatí 
dospělí 100 Kč, děti a  mládež 
polovic. Akci organizují vedou-
cí kroužku lukostřelby při SVČ 
Krnov ve spolupráci se spolkem 
Severští páni. Další informace 
zájemci najdou na facebookovém 
profilu @KrnovskySip.              (tg)
Rozšiřte řady volejbalistek
Dívčí volejbalový oddíl TJ Krnov 
přijímá do družstev přípravky 
a mladších žákyň nové zájemkyně 
ve věku 10 let a starší. Děvčata se 
mohou přijít podívat na ukázko-
vou tréninkovou hodinu i s rodi-
či, a to v pondělí 26. září od 17.00 
hodin do tělocvičny střední pe-
dagogické školy v  Jiráskové ulici. 
Tréninky se budou konat v  pon-
dělí od 17.00 do 18.00 a  v  pátek 
od 16.30 do 17.30hodin. Další in-
formace případní zájemci získají 
na telefoních číslech 777 598 786 
a 603 365 276.                         (red)
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Mladí 
šachisté
začali úspěšně

Po létě dětem z Šachů Krnov začal 
zápasový kolotoč.

Nejprve se od pátku 2. do nedě-
le 4. září zúčastnily Krajského  pře-
boru MKŠŠ v praktickém šachu ve 
Frýdku-Místku. Z  nejmladších 
podala  neuvěřitelný  výkon Janička 
Šlachtová, která si v poslední partii 
zajistila krásné třetí místo. Nejmlad-
ší chlapci Petr Michna a Janek Říha 
také pořádně zabojovali, Janek do-
konce získal 3,5 bodů. V prostřední 
kategorii pro děti narozené  v  roce 
2011 a výše to měli mezi domácími 
Matyáš Herentin, Martin Krygel, Ivo 
Nepustil a Alenka Kadlecová těžké, 
v kategorii do 14 let se vedlo Tadeáši 
Střížovi, který získal stříbro, Jarda 
Kadlec hrající až od druhého kola 
vybojoval krásné tři body. Mimo sa-
motný turnaj pak děti prožily krás-
ný víkend, kdy navštívily Jump Aré-
nu nebo soutěžily ve stolním fotbale.

Ve dnech 10. až 11. září se pak 
v  Harrachově uskutečnilo  Mistrov-
ství ČR mládeže v rapid šachu. Do 
tohoto prestižního turnaje si vybo-
jovali účast i dva reprezentanti a ji-
nak rovněž hráči  základní sestavy 
extraligového týmu Šachů Krnov 
- Matěj Jaššo (H14) a Matěj Mydlář 
(H12).  Oba se nezalekli nesmírně 
silné konkurence, kdy velká část 
soupeřů byla o rok starší. Svým vý-
konem si zajistili přímou účast na 
příštím MČR v roce 2023, když po-
stupovalo pět nejlepších z  ročníku 
2009 a  2011.  Celkově z  více jak 40 
účastníků  v  každé věkové kategorii 
obsadil Mydlář 13. místo se zis-
kem 5,0 bodů a Jaššo 8. místo s 5,5 
body.                                               (red)

Veronika se vrací

Úspěšná krnovská sportovkyně 
Veronika Zajícová, která je něko-
likanásobnou mistryní ČR a  vice-
mistryni Evropy v  boxu i  mistryní 
v MMA České republiky a Sloven-
ské republiky, po vážném úrazu 
z  počátku roku v  současnosti už 
plně trénuje. Jako reprezentantku 
České republiky ji totiž čeká Mis-
trovství Evropy v  MMA v  Tbilisi, 
kam odlétá 23. září.

„Následky po sražení vozem jsou 
ještě stále znát. Verča má sice pořád 
v  noze hřeb i  šrouby, její citlivost se 
však neustále zlepšuje. Od lékařů má 
také potvrzení, že může naplno tré­
novat, stejně jako zápasit a boxovat,“ 
popisuje její otec Radek Zajíc. 

Veronika tak už mohla absolvo-
vat zápas v rámci ostravského gala-
večera Den bojovníků, kde porazila 
mistryni v thajském boxu. „Sklidila 
velké ovace, protože mnoho divá­
ků i  účastníků vědělo, čím si prošla 

a jaké úsilí musela věnovat tomu, aby 
se vrátila zpět. Pár set metrů od haly, 
kde galavečer probíhal, je přitom stá­
le na asfaltu její silueta, kterou tam 
namalovali policisté po nehodě,“ do-
plňuje Radek Zajíc s tím, že kromě 
úspěšné rekonvalescence se jeho 
dceři podařilo dokončit také další 
ročník střední školy.   

Veronika v  současnosti trénuje 
několikrát denně, a  to nejen v  kr-
novském Box klubu, ale také v Os- 
travě, v Havířově i ve Frýdku Míst-
ku, kde se věnuje právě MMA. 
„Vzhledem k  tomu, že Verča zatím 
všude startuje jako amatér, žádné 
peníze nedostává. Rovněž ani česká 
asociace nemá bohužel letos pro­
středky na její účast, proto si musí za­
jistit peníze sama. Pokud by jí někdo 
chtěl přispět na přípravu či na účast 
na evropském šampionátu, číslo její­
ho účtu je 3124653023/0800,“ uzaví-
rá Radek Zajíc.                                  (red)

Slezská Orlice má před sebou náročnou sezonu

Po vydařené letní přípravě, včet-
ně tradičního soustředění v  Suché 
Rudné, se volejbalisté Slezské Orlice 
chystají na nadcházející soutěžní se-
zonu, která bude extrémně náročná 
hlavně z hlediska organizace. Letos 
se totiž přihlašujeme do celkem 
sedmi mistrovských soutěží. Dívky 
se zúčastní soutěže mladších žaček, 

starších žaček, kadetek a  juniorek, 
chlapci pak soutěž žáků, kadetů i ju-
niorů. K  tomu pořádáme pro nej-
menší hráče turnaje v minivolejbale 
a pro žáky základních škol volejba-
lovou ligu.

Je to poprvé v historii našeho od-
dílu, kdy obsazujeme všechny kraj-
ské soutěže (s  výjimkou mladších 

žáků) u  dívek a  chlapců. Oddíl se 
rozrůstá nejen o hráče a hráčky, ale 
také o trenéry a organizační pracov-
níky. Momentálně pracuje s  dětmi 
pět hlavních trenérů a celkem sedm 
asistentů. Letos tak snad poprvé bu-
deme mít možnost nechat pokroči-
lejší hráče bojovat i o výsledky a ne-
jen nechat všechny hrát. To se však 

ukáže až v průběhu sezony. Domácí 
zápasy budou opět probíhat v  hale 
Základní školy Janáčkovo náměstí. 

Zájemci o volejbal mají samozřej-
mě stále možnost se hlásit. Více in-
formací najdou na stránkách www.
voslezskaorlice.cz nebo na face-
booku a instagramu. 

Martin Kopeček 



Náborový příspěvek 40 000 Kč! 
Pracujte jako svářeči, zámečníci 
nebo obsluhy CNC

Přijďte se k nám podívat! V září
každé úterý v 15 nebo 16 hodin.

ZAMLUVTE SI TERMÍN
PO-PÁ 8-16 , TEL: 734 262 836

l 5 týdnů dovolené

l Příspěvek na závodní  
 stravování min. 1 200 Kč/měsíc

l Příspěvek na dopravu  
 nad 30 km 4 Kč/km

l Příspěvek na penzijní připojištění  
 3 % ze základní mzdy

l Příspěvek za doporučení  
 zaměstnance 60 000 Kč za jednoho

a mnoho dalších benefitů

www.ostrojacisrdcem.cz

www.kabatuvkopec.cz


